

INFORMACE Z OBCE

www.bystrovany.cz



duben2017

Pozvánka

Pátek 28. dubna 2017

Zájezd pro seniory – jižní Morava, Baťův kanál

Z Bystrovan se tentokrát vydáme na jih Moravy směrem ke Strážnici.

Z přístavu ve **Veselí nad Moravou** nás čeká 1,5 hodinová vyhlídková plavba částí vodní cesty **Baťovým kanálem**. Jde o technickou památku, která **spojuje Otrokovice se Skalicí na Slovensku** měřící téměř 53 kilometrů. Převážná část Baťova kanálu je uměle vyhloubená, některé úseky vedou přímo v korytech řeky Moravy. Vodní cesta slouží hlavně k rekreačním účelům



Ve **Strážnici** navštívíme muzeum mlynářství. Z technických důvodů se nám nepodařilo zajistit avizovanou návštěvu valašského skanzenu, ale věříme, že se vám náhradní program bude také líbit.

V restauraci Pod Věží pro nás bude připraven společný oběd.



OTOČ

Po obědě navštívíme **Muzeum mlynářství - Průzkův mlýn**. Jde o jednu z nejstarších dochovaných staveb Strážnice z roku 1543. Stavba má historické architektonické prvky: mohutné nosné trámy a dřevěný mlýnský mučící pranýř s letopočtem 1601. Původně vodní mlýn postupně prošel přestavbou zařízení na parní koncem 19. stol. a posléze na elektrický válcový mlýn ve 30. letech 20. století, z této doby je i kompletní vybavení. Mlýn mlel do roku 1975.



Na závěr našeho putování se přesuneme do **Petrova**, který je známý svými nádherně malovanými vinnými sklípky. Jde o nejkrásnější areál vinných sklepů Moravy. Soubor původních vinných sklepů **Piže** byl vyhlášen památkovou rezervací lidové architektury. Při procházce malebnými uličkami můžete obdivovat zajímavé modré zdobení, které je pro tuto obec zcela unikátní. V areálu je okolo 80 vinných sklepů budovaných od 15. století. Vinné sklepy vytvářejí ulicovou zástavbu se dvěma náměstíčky.

Během naší návštěvy bude otevřen sklípek vinaře pana Hartmana, kde budeme mít příležitost ochutnat místní vína, případně si koupit víno s sebou. V Petrově se zdržíme asi 2 hodiny.



Odjezd: od kapličky v Bystrovanech v 7:30 hodin

Návrat: kolem cca 19. hodiny

Cena: 300,- Kč /osobu pro občany Bystrovan

Přihlásit se můžete na Obecním úřadu Bystrovany do pátku 13. dubna 2017 nebo do obsazení autobusu (osobně, telefonicky: 585311841, e-mail:bystrovany@iol.cz). Přihláška bude zaevidována až po zaplacení.

